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पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK
FORM
154 responses
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पालक का नाम
154 responses

Manohar Lal

Mannu lal

भोजराम साहू

Purushottam shing kokila

Santosh Kumar Nishad

Domar lal

Purushottam Singh

Dinesh

Bhansingh

अमर लाल

Suresh sahu

Dinesh kumar

Nutan Kumar

Mr. deepak ram pisda

Mr. Bahursingh kureti

Narendra Kumar Dewangan

श्री लालसिंह नेताम

Khilawan Kumar Sahu

nazzarnain@gmail. Com

Mr.surendra Kumar rai

Mr. Bhoj singh dewangan
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Fulsigh

Banvali ran

Ram Kumar

Pati ram

Mohammad Aabir jilani

Prabhu Ram pisad

Dayavant kumbhkar

Purushottam shing

Dewanand Sahu

श्री भग्गू राम रावटे

Mr. Jawahar Lal sinha

KIRAN KUMAR

Naresh kumar Nayak

Homan lal sahu

Lalsingh sahu

Mr. Nohar Singh Mandavi

Mr. Thaneshwar kosma

Duyodhan Thakur

मिलन दास

LEKH RAM

YASWANT KUMAR

TOMAL RAM

Sriman puneet ram
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Mr.Hemu

Umesh Kumar

Birendra Kumar sahu

Mr. Chandrika Prasad sen

Mr Chandrika Prasad sen

Mrs. Homin thakur

Sri Arvind kumar Deshmukh

Narsingh yadav

Mr.suresh kumar

Gaindlal Bhuarya

Mr. Girdhari ram

Shri kheduram taram

श्री जागृत राम

हमीर पिस्दा

Nagdant Netam

Rameshwar Singh sinha

Mr.santram alendra

Mr.Balmukund thakur

Mr. Vivek das sahu

Heeru Ram Patel

Mr. Nohar lal Nishad

Arun kumar

Sonbarsa thakur
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Shri sonbarsa thakur

Sanbarsa thakur

Jiwrakhan lal

Kalam sing gawde

Yogesh kumar Deshmukh

Rohit rawte

Mr. Rajendra Kumar sahu

Milan das

Mr.Suresh kumar

Mr .Rakeah kumar

Bishru ram joshi

KIRTAN RAM SAHU

Dinesh Kumar

Bhuneshwer lal

AMARSINGH GAONWRE

Shri sadhuram

Ruplala

Janak nirmalkar

Daman lal sinha

Anil Kumar Keshriya

Mr ranjeet singh

Jagdish Shukla

Devashish



9/16/23, 5:08 PM पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1aF95Faq3QWnTmZaeeBMVhFAIg2M0vf4u12sVTOQDwLE/viewanalytics 6/37

Ghasi ram chouhan

Dineshwar prsad mishra

Moti ram

Lunkarn

Manoj kumar

Ms. Santosh sahu

AMARSINGH GAONWRE

श्री - नरोत्तम सिंह

Kanhaiya Lal

हेमन्त कु मार

40 more responses are hidden
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पाल्य (विद्यार्थी ) का  नाम
154 responses

Ravindra kumar

संजय कु मार

Vandana kokila

Sadhana sen

Ajita nishad

Nikita thakur

Tejram

YASHPAL

मेघा

Kapil Kumar

Manoj

Duleshwari

Laxmi sahu

टोमिन साहू

Janvi

Purnima

Durgeshwari kureti

Yeesha dewangan

कु मारी रूखमणी नेताम

Neha Sahu

Zarnain
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Laxmi rai

Lokendra kumar dewangan

Himanshu

Rajeshwari

Kushlesh

Mahendra Kumar

Krishna ram kola

Mohammad gulrafi jilani

Meenakshi pisda

Harish Kumar

Vandana

Dipesh Sahu

डिगेश कु मार रावटे

Aarti Sinha

BHAVESH KUMAR

Dutiprabha Nayak

Tomin sahu

Kameshwari

Chitrarekha

Kritika

Bhupesh Kumar Thakur

Lokeshwary

RAKESH KUMAR
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SEWANT KUMAR

KULESHWAR KUMAR

Chiteshwari

Rakesh Kumar

Jyoti

Pushplata sahu

Mokshirani thakur

Saumya Deshmukh

Bhavna yadav

Devika

Heena

Pratima bhuarya

Reena taram

टिके श्वरी

Nikhil pisda

Chandrakanta Netam

Delendra Kumar sinha

Chandrika alendra

Sonal thakur

Tarun kumar

Aditi Patel

Kaminee Nishad

Gourav kumar
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Dhaleshwari

Chandni

Devika gawde

Ku. Leelesh Deshmukh

Pratima

Kanti sahu

Lokeshwari

Ku. Gitanjali

Shiv kumar

Aakash kumar joshi

DUSHYANT KUMAR

Usha

Teman kumar

Sonam

Domendra

Shailesh Kumar nirmalkar

Bhoomika sinha

Yurani keshriya

Khemendra Kumar

Chanchal Shukla

Harish Kumar dewangan

Chumman chouhan

Kalpna mishra
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Kishan ram

Veshkumar

Karan alendra

Aashish kumar

रोशन लाल

Sanat kumar

Chandraprabha

अंजलिका

AASHISH KUMAR

Akash uttam Kumar thakur

38 more responses are hidden
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कक्षा
154 responses

Bsc final year

BA 3 year

Bsc final year

Bsc 3 year

B.Sc.final year

Bsc second year

b com प्रथम

2year

बी ए प्रथम साल

BA 1 year

BA 2

B.A. SECOND YEAR

B.a second year

BA FIRST YEAR

BA 1st

B.a first year

BSc finel year

Bsc ||| year

B.s.c 2year

Bsc 3

B.com 1st year
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B.A3year

B. A. III year

BA-3

B.com 3

BA. Final year

B.sc. 3 year

2 year

B.A.3 year

बी, ए अंतिम वर्ष

Ba. 1year

B A final Year

B. A. Final

Bcom.2nd year

B.A. 1st year

B sc second year

BA,1

B A III YEAR

B COM 3

B.com2 year

BSC second year

Bsc 2ndyear

Bsc.2nd Year

Bsc.2nd
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BSC. 2nd

B.Com final year

B.Sc 3rd year

B.com final

B.sc 3rd year

B. Com final year

Bsc2 year

बी ए तृतीय वर्ष

बी ए प्रथम वर्ष

B.S.C.-secon year

B.a. 3year

Ba.final

B.A 1st

B.A. Final year

Bsc 2nd year

B. Com 3year

B.com 3

Bsc.final year

Bsc2year

BA 3

BA.first

BA.first year

B.a. third division
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2nd year

Bsc 2 year (maths)

Bsc thard year maths

B.A 2nd year

BA 2 YEAR

Ba 2 year

M.A.3rd sem.

B.A.2

Ba 2

B.a. fast year

B.A. first year

Ba second year

Bsc 1

BA2

B.com 2

BA first year

B.A-2

Ba 1yiyr

BA.2nd

B. A. Fainal

बी.ए.तृतीय वर्ष

B.A.1

BA FINAL YEAR
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M.A last semester

M.A. history

B A 2

BA first year

M.A. final

B.com III

B.A. second year

M.A. (HISTORY) SECOND SEMESTER

B a.3year

B.A frist year

35 more responses are hidden



9/16/23, 5:08 PM पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1aF95Faq3QWnTmZaeeBMVhFAIg2M0vf4u12sVTOQDwLE/viewanalytics 17/37

मोबाइल नंबर
154 responses

6264446691

7909321558

9340824675

6268579333

8889331762

8085959709

9340045103

7240910818

6265080747

9399597820

7354066713

7067258825

6263957638

7414907949

7999483322

9407753245

6267605439

9340256333

7724896056

7999611746

7389091430
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9691030010

6261997468

9329285229

6260098889

9301488109

6268356526

6261948677

6266781989

8770701222

6260178316

9340165843

7724812511

6267613988

6267157686

6261199217

6267371199

9179196059

6268578333

8085072825

7828128820

9770772452

8405502185

7722852503
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8719061320

6268669344

9171433745

9340623978

8305191208

7722823529

7974520372

9630679884

6263077918

6267550782

6266520467

6260307250

8817887539

6264793681

7024531926

8817246219

6266279934

7898335380

9329347424

6268821517

9302278551

9301070369

7898841129
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6268343645

7879811676

8959516924

7587207701

6261182819

7489253194

6267612484

7987878829

930276693

9617847473

6264267902

8103487645

6266956454

878866024

6267206256

9617908660

6261104801

6265866863

6268546395

9109369698

7879956557

9575031448

6268894025
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6263513589

7489420597

7828602652

9329645104

7415251204

9131658836

9343412647

7620569073

9309889415

8982213742

34 more responses are hidden
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Email id

154 responses

narrotamkokila@gmail.com

sanjayk87620@gmail.com

Lokeshwarimalik@gmail.com

sadhanasenlaxmi@gmail.com

ajitanishad71@gmail.com

manishthakur56221@gmail.com

tejramnirmlkar83@gmail.com

akshaydewangan008@gmail.com

meghanayak187@gmail.com

duleshwarithakur074@gmail.com

rahulthakurt7634622@gmail.com

akashkumar6267605439@gmail.com

Tominsahu344@gmailcom.

Shubhamsarwa594@gmail.com

Pisdapunima@gmail.com

Durgeshwari09082002@gmail.com

yeeshadewangan5@gmail.com

rukhmaninetamr@gmail.com

sahu.neha2701@gmail.com

nazzarnain@Email.com

rranjana068@gmail.com
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Lokendrakumardewangan0@gamil.in

himanshusahare325@gmail.com

rajeshwari14062002@gmail.com

kushlesh24@gmail.com

mahendramankar90@gmail.com

krishnakola902@gmail.com

aakibjilani5@gmail.com

meenakshipisda90@gmail.com

harishkumbhkar9@gmail.com

dipeshkumarsahu41@gmail.com

digeshrawte9@gmail.com

aarti2002sinha@gmail.com

kumarbhavesh51772@gmail.com

Dutiprabha@gmail.com

Tominsahu@344gmailcon.

Siteshwari123@gimail.com.

pm130208@gmail.com

kritikakosma02@gmail.com

thakurbhupesh008@gmail.com

Gsjjnnk45@gmail.com

sensewant@gmail.com

thakurkuleshwar2@gmail.com

Chiteshwari 2002@ gmail.com
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rakeshk43668@gmail.com

Khutiyarej@gmail.com

pushplatas981@gmail.com

Mokshithakur757@gmail.com

saumya13122002@gmail.com

Bhavnay312@gmail.com

devikanetam48@gmail.com

hinabhuarya2002@gmail.com

Pratimabhuarya 76@ gmail. com

reenataram49@gmail.com

रत्रेमोंटी884@gmail.com

pisdanikhil71@gmail.com

netamchandani4@gmail.com

Sinha delendra a gmail.com

chanchalalendra1@gmail.com

Sonalthakur882@gmail.com

ashishsarwa32@gmail.com

madhup0205@gmail.com

riyanishad577@gamil.com

gouravsahu2710@gmail.com

nikitathakur11211@gmail.com

chandniy449@gmail.com

Devikagawde19@gmail .com
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Leelesh862002@gmail.com

prawte58@gmail.com

Kavita 04sahu2003@gmail.com

gituthakur872@gmail.com

Shivkumarbarle955com

Joshiakash3352@gmail.com

sahukirtanram3@gmail.com

rohendramandavi97@gmail.com

Temanganware550@gmail.com

gaonwreyashpal@gmail.com

Sonamsinha6816@gmail.com

pintukumar74737@ gmail.com

sni68430@gmail.com

Bhoomika @1234

keshriyayurani@gmail.com

sahukhemendra96@gmail.com

chanchalshukla1687@gmail.com

Chauhanchiku998@gmail.com

Kalpnam544@gmail.com

Kishangharte855@gmail.com

vveshthakur@gmail.com

Varunthakur 9242 Gmail.com

Karanalendra748@gmail.com
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Aashishsahuwww. @gmil com

Gaonwreyashpal@gmail.com

Roshanlalyadav91353@gmail.com

ssiwana683@gmail.com

geetarawte@gmail.com

anjlika18@gmail.com

as9516048@gmail.com

akashthakur5203@gmail.com

Varunthakur Gmail.com

divyabanjare 514@gmail.com

40 more responses are hidden
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पालक का पेशा/ व्यवसाय
154 responses

Farmer

Krishi

कृ षि

कृ षि

Farmer

Farmar

Former

Agriculture

Majduri

Kisan

Former

Krisi

Krishe

Formar

Kishan

Parlour Shop

Krishi

Majduri

Agriculture

Farmar

Agricultural
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HomeGard

Driving

Forming

Kheti

Telar

Formar

Krici

FORMER

House wife

Kricy

Farming

Agreecultur

Teacher

FARMER

Agricuture

CRISHI VAIYSHAY

Bhrity

कृ षि

Purv bhoot sainik

Bussgnes

बिजनेश

Agrikalchar

Kresi kary
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FARMER

Fharmar

Store

Labour

farmar

KRishi

Advocate

Business

Egarical

Govt job

Krishi Karya

avons4218@gmail.com

30.000

Formerq

Kirshi

Business Man

1. महाविद्यालय में प्रवेश प्रक्रिया
154 responses

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

21.4%

24%

51.9%
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2. महाविद्यालय की शुल्क व्यवस्था
154 responses

3. महाविद्यालय का शैक्षणिक वातावरण
154 responses

4. शिक्षकों का मार्गदर्शन
154 responses

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

12.3%

49.4%

32.5%

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

18.2%

27.3%

51.3%

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट15.6%

57.1%

26%
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5. आप अपने पुत्र/ पुत्री की शैक्षणिक प्रगति से कितने संतुष्ट हैं.
154 responses

6. आप अपने पुत्र / पुत्री की नैतिक प्रगति से कितने संतुष्ट हैं.
154 responses

7. क्या आपका पुत्र / पुत्री महाविद्यालय में अपने विषय से सम्बंधित समस्त व्याख्यानों में
उपस्थित रहता हैं.
154 responses

Copy

पूर्णत: संतुष्ट
संतुष्ट
आंशिक संतुष्ट
असंतुष्ट

39.6%

54.5%

Copy

पूर्णत: संतुष्ट
संतुष्ट
आंशिक संतुष्ट
असंतुष्ट

40.9%

52.6%

Copy

हाँ
नहीं

97.4%



9/16/23, 5:08 PM पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1aF95Faq3QWnTmZaeeBMVhFAIg2M0vf4u12sVTOQDwLE/viewanalytics 32/37

8. क्या आपका पुत्र / पुत्री महाविद्यालय के  अपने संकाय के  वाट्सअप ग्रुप से जुड़ा है,
जिससे समय -समय पर उसे विभिन्न शैक्षणिक सामाग्री एवं गतिविधियों की जानकारी
मिलती रहे.
154 responses

9. क्या आपके  पुत्र / पुत्री की महाविद्यालय में 75 % ( प्रतिशत ) उपस्थिति है.
154 responses

10. क्या आप अपने पुत्र / पुत्री की शैक्षणिक एवं नैतिक प्रगति का समय -समय का
निरीक्षण करते हैं.
153 responses

Copy

हाँ
नहीं

98.1%

Copy

हाँ
नहीं

96.1%

Copy

हाँ
नहीं

94.1%
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 महाविद्यालय के  लिए आपका ( पालक ) सुझाव.

93 responses

Thik hai

No

New instrument is introduced in the college for the better progress of the students and the
guidance of teachers and educationists is important

Sab theek hai

सभी विद्यार्थियों को अनुसासन में रहना चाहिए

None

Thik hai

This clg is good

Sahi hai

Library me new syllabus ke according books ( subject books) honi chahiye

Best education

Msc hona chahiye or नयी बिल्डिंग

Thik

बहुत ही अच्छा है

Ye mahavidhyalay bahut hi achha hai . Is mahavidyalya ki anushasan achha hai.

It's very nice

महाविद्यालय और अच्छे  से प्रगति कर रहा है और प्रगति करते रहे

महाविद्यालय मे अच्छी सुविधा है तथा शिक्षा की प्राप्ति सही ढंग से होती है।।

Bachho ko achi see achi sikcha di javey

Bachho ko or achi see achi sikcha di jaey

संतुष्ट
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College ।।।। Nic

Gsjjn

संतुष्टि जनक नहीं  है

??

Eklavya college me study acchi hoti hai aur college clean bhi hai aur college me study acchi
hoti hai

Average

महाविद्यालय के  अध्यापन एवम अध्यापक अच्छे  हैं

बच्चों को अच्छी शिक्षा मिले

Mahavidhyalaya bahut hi achha hai or teachers bhi acche hai.

College ka vikas hote rahe

Teacher's ki jarurat

Book arrangment

Good Education system

महा विद्यालय की समय बधदता एवं अनुशासन पर ध्यान देना। शैक्षणिक वातावरण में ध्यान देना। पढ़ाई का स्तर
थोड़ा और बढ़ना चाहिए।

Her ek bachho ki pdhai pr fokus krna chahiye

B.com sabject me टीचर्स कम से कम 5 हो na chahiye
Jisse बच्चओ ko aachi sikhxha mil sake

Teacher dwara putri ko achhe se guidelin dena

Bachcho ko achchi sikchha dena
Padhai ke prati ruchi

संतुष्ट

पढ़ाई कि पद्धति में सुधार की जरूरत है

Bahar me ped paidhe lagne chahiye

मेरा पुत्री सफलता की ओर अग्रसर रहे!
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Mera palak ka yahi sujhav hai ki mai is mahavidyalaya me ache se padai karke ache no. Se ya
ache % se pas ho kar ache college me ja kar vaha bhi ache se padhai karke ache no. Se pass
ho

Bachho ko class ke smy yaha waha ghumne na diya jay

It's very good

पानी की कमी ,अध्ययन कक्ष की कमी, पुस्तकों की पूर्ति कीजिए।

mahavidyalay bahut hi achcha hai .

Course time se complete krana chahiye

गुड

I am veri intrest

Right

Kuch kamiya hai jo samay ke sath thik ho sakta hai agar in kamiya par thoda dhiyan diya
jayega to thik ho sakta hai jaise ki yaha par play graund ki kami hai

Best

Kuch kamiya hai jo samye ke sath vo kamiya ko sodhara ja sakta hai...jaise play ground ki kami
hai .....

मार्ग दर्शन बताते हुए लक्ष्य प्राप्ति

computer room

Ha

Ha

अच्छा है

Not

महाविद्यालय की सारी व्यवस्था उत्तम है

Bahut achha

No information sir

Good college
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Achha hai

Accha hai

Anushasan me rahana chahiye

Anshasan ma rasana chahiye

अनुशासन में रहना चाहिए

Sab thik hai

Mahavidhyalay me puri suvidha honi chahi girls boys dono k liy

Thik thak

Bahot achha hay

एकलव्य महाविद्यालय में मेरा पुत्र अध्ययनरत है अत: महाविद्यालय के  समस्त गुरुजनों से निवेदन है कि वे मेरे  पुत्र
को उचित मार्गदर्शन दे  ।

एकलव्य महाविद्यालय में मेरा पुत्र अध्ययनरत है ।अत:समस्त गुरुजनों से निवेदन है कि वे मेरे  पुत्र को उचित
मार्गद् शन दे।

Best college

Bacho ki pdhayi ka utam vywstha Kiya jaye

Good

Aacha hai

Good skip development program for all students

पानी पिने, बातरूम साफ रहना चाहिए,

पानी पीने का सुविधा

पानी पिने,

Very bad
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